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A debreczenf ©8 vidéki „függetlenségi párt“ közién
Magjaién napoultini, péntek és vasárnap kivitelével.

Hirdetési dij
Négy hasábos petit sorért 5 kr 
Nagyobb terjedelmű e tóbbesör 
hirdetések alku aserint i 1 eg. 
olosóbb árért vétetnek fel. 
Bélyegdij minden kBlönbeikta- 

táaért 80 kr.

„Nyíltért-ben megjelenő kösle- 
mény minden petit sora SO kr

Hirdetések felvétetnek a kiadó 
hivatalban, KÜTA8I I. könyv- 
nyomdájában, valamintZIOHKR- 
MAN H. kötv. irodájában is.
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Kéziratok rlesza ae* 
adataik.

A Báthory-ünnepély.
Úgy látszik, hogy a népeket néha 

rászedik.
Egy muszka elleni háború ürügye alatt 

kérik a pénz- és vér-áldozat óriási mérve­
it és az orosz ellen oltalmat kérő bolgár 
küldöttséget a király nem fogadja el — 
csak szép szavakkal fizettetnek ki.

A Báthory-ünnepélyre siető magyar 
ifjakat is hazatéritik félutjokból, mert fél­
nek, hogy megharagszik a muszka ! De hát 
azért nem haragudott meg, hogy milliókat 
szavaztunk meg az ellene való hadikészü 
lődésekre ?

ügy látszik, rászedtek bennünket és 
újra bebizonyul, hogy holló nem vájja ki 
holló szemét.

Az országos függetlenségi és 48-as párt­
nak talán meg égj szer sem volt ölj népei ér­
tekezlete, mint a vasárnap. A főváros több 
kerületeben, valamint a vidéken is számos he­
lyen a többi pártok részéről tényleg már meg­
kezdett választási mozgalmak, illetőiig a pár­

tok szervezkedése arra indítottak a független­
ségi 48-as pártot, hogy a maga részéről szin­
ten tegye meg az előkészítő lépéseket s az e 
párthoz tartozó országgyűlési képviselők egy 
korábbi értekezletükön ennek folytán elhatá­
rozták, hogy a párt künnlevő tagjait a válasz­
tási előkészületek megbeszélése s a végrehaj­
tó bizottság tagjainak megválasztása czéljaooi 
tartandó értekezletre összehívják.

Három-négy tagnak ki,ételevei, kik elma­
radásukat levélben mentették ki, mondhatni, 
tz egész párt engedett a meghívásnak s a lüg- 
getlenségi 48-as kör helyisegei ma szinte ki­
csinyeknek bizonyultak a megjelent tagok be­
fogadására. A választások iránt mutatkozó ér­
deklődésnek ez annál ervendetesebb jele, mi­
vel most, midőn a közelgő ünnepek folytán a 
képviseiőház már úgy is oszlófélben van s a 
költségvetés tárgyalásai meg csak újév után 
kerülnek napirendre, a feljövetel e lélvizidó- 
bea c apán ez egy czélból sokak részéről va­
lóságos áldozat színében tűnhetik föl.

Az értekezlet valamivel 10 őn. után vet­
te kezdetét. Irányi Dániel elnök üdvözölvén 
az egybegyűlteket, mielőtt az értekezlet vol­
tak épi tárgyára menne át, figyelmeztet arra a 
történeti jelentőségű emlékünnepre, melyet 
ma Lengye.országnak azzn részben, a hol a 
honfiul erzelem nyilvánítása még szabad, Len­
gyelország nagy királya, Báthory István e.ha-

A .DEBRECZEH« TARCZÁJA.

A BIBLIÁBÓL.
Megcsalt. Megcsalták. Visszajött. 
Előttem térdre hullva kért —
Zogogva sirva 
Bocsánatot a múltakért.
Csak azt rebegte szüntelen —
Ki büntelen,
— Vessen reám követ!

Szép volt. Szerettem. Régi dal. 
ő is csak asszony, elbukott —
Zokogva sirva
Mentségéül mást nem tudott.
Csak azt rebegte szüntelen —
Ki büntelen,
— Vessen reám követ 1

Szivem m legség járta át 
Egy édes emlék kelte fényt !
Zokogva, sirva
Keblemre vontam a szegényt,-------
Igaz, hogy egyszer hütelen------------
Ki büntelen,
— Vessen reá kővet!

Rónaszékt/ Gusztáv.

lálozása 300-ik évfordulója alkalmából ülnek. 
Azt hiszi, hogy a történelmi múlt számos 
érintkezési pontjai s a Két nemzet között fönn­
álló s minden alkalommal nyilatkozó rokon- 
szenv indokolják, hogy a magyar származású 
nagy lengyel király ez emlékünnepén, ki Er­
délynek is egyik legnagyobb fejedelme volt a 
magyar nemzetnek a történelmi nagy tradíci­
ókhoz leghívebben ragaszkodó pártja, a füg­
getlenségi és 48-as párt is kifejezze a nwga 
érzelmeit. E végből az értekezlet érzelmeit 
véli tolmácsolni, a mikor azt indítványozza, 
hogy a párt az értekezletből táviratilag üdvö­
zölje a lengyel nemzetet; mely czélból a kö­
vetkező, franczia nyelvin irt sürgönyt ajánlja 
elfogadásra:

„A Báthory István halálának háromszá­
zados évfordulóját ünneplő bizottságnak Kra- 
kóbau, — A magyar képviselőház függetlensé­
gi 48-as pártja szívből üdvözli a iengyel nem­
zetet nagy királya, Báthory István emlékének 
mai gyászünnepelye alkalmából, biztosítva őt 
legmelegebb rokonszenvérö', a melyiyel ugj 
gyászában, mint a jobb jövő iránt táplált re­
ményében osztozik.11

A lelkesedéssel fogadott üzenet mindjárt 
az értekezlet kebeléből megsürgönyöztetven, 
elnök előadja az okokat, melyek a jelen ta­
nácskozás összehívását szükségessé tették s 
kén az értekezlet tagjait,hogy bizottságot vá­
lasztanak, mely a jövő országgyűlési válasz­
tások előkészítő munkálatairól gondoskodjék, 
működéséről a párt plénumának aoroukint je­
lentést tegyen s később az országgyűlés bere­
kesztése után, a választásukat a part megbí­
zásából vezesse. Az erre kifejlett eszmecsere­
ben, mely főként a megválasztandó u. n. vég­
rehajtó bizottság teendői és hatásköre körút 
forgott, részt vettek Lükő Géza, Moesáry La­
jos, Ugrón Gábor, Tha y Kálmán, Kiss Albert, 
mire elhatároztatott, hogy a part tizenegy tag­
ból álló végrehajtó bizottságot választ.

A mindjárt megejtett titkos szavazásban 
a jelenlevők közül 44-en vettek reszt. Eiuók 
nem szavazott. A beadott szavazatok mindjárt 
összeolvas atváu, legtöbb szavazatot nyertek : 
Irányi Dániel, Ugrón Gábor, Győry Elek, Tha- 
ly Kálmán, Tórs Málman, He ly lguácz, Mu- 
csáry Lajos, Juszth Gyula, Polónyi Géza, Enye - 
di Lukacs, Lükő Géza. — Kiket tehat az el­
nök a megválasztott végrehajtó bizottság tag­
jainak jelenteit ki.

Az értekezlet elismeréssel vette tudomá­
sul az eredményt. Általaoau az egész tanács­
kozás a legnagyobb egyetértésről s arról ta­
núskodott, hogy a párt tagjai bizalommal te­
kintenek a jövő választások elé s hogy ha a 
párt minden hive megfogja tenni kötelességét

s függetlenségi elvek harezosai a legnagyobb 
valószínűséggel jelentékenyen megszaporodott 
számmal fognak megjelenhetni a jövő öt éves 
országgyűlésen.

Az értekezlet föloszlása után a végre­
hajtó bizottság azonnal megtartá alakuló ülé­
sét. Elnökké választatott Irányi Dániel, jegy­
zőkké Enyedi Lukács és Polónyi Géza.

A budapesti egyetemi ifjúság kttldöttsé 
ge, mint említettük, visszajön a fővárosba, a 
nélkül, hogy küldetésének eleget tett volna. 
A távirat, mely ez utazást megsemmisítette s 
melyet a krakói polgármetter a fév.ros pol- 
gármesterehsz és az egyetemi ifjúsághoz in­
tézett, következőleg hangzott : „A magyar 
egyetemi hallgatók szándékolt kirándulása Kra- 
köba nagyon kívánatos volna nekünk és mi a 
legszivélyesebb üdvözlésre készek lettünk vol­
na, ha nem állana szemben ezzel azon félelem 
hogy a kolera Magyarországból hozzánk ho­
zatnék. Miu'án a lembergi helytartó f. évi nov. 
9-ről keltezett rendeletével e kirándulást meg­
tiltotta, kötelességemnek tartom a krakói 
egészségügyi tanács által felszólítva, tekinte­
ti sségedet felkérni, hatna oda, hogy ezen ki­
rándulás az idén elmaradjon, mert különben a 
vendégek polgárokkal való közlekedést illetőleg 
egészségügyi szabályok alá fognak vettetni. — 
Szlachtowsky városi polgármester.“ — A 
krakói polgármester e sürgönyével egyáltalá­
ban nincs összhangban az a távirat, melyet a 
rendező bizottság intézett az egyetemi hallga­
tókhoz. E sürgöny következő : „Egyetemi test­
vérek ! Ma este vártu.ik a pályaudvaron. Faj 

I dalműnk, hogy nem láthattunk, annál nagyobb 
volt, mennél nagyobb a vágy titeket látni és 

£ sarjaink közé szorítani. Mi volt az indok, mely 
megfosztott a kimondhatlan örömtől titeket 
látni? Feleljetek rögtön. Javorzzky, Jaukov- 
szky, P.abíczky, Goreszky, Józsi Górsz ay.“ Az 
ifjúság a következő sürgönynyel válaszolt: 
„A krakói helytartó félelme, hegy kolerát ho­
zunk közétek, megakadályozott utunkban, bogy 
ölelhessünk titeket. Fájdalommal tértünk vissza 
Ruttkáról, de Budapesten is veletek ünnep­
iünk, osztozva lelkesedéstekben s dicsőítve 
Bátory emlékét, a melyet ki nem űznek szi­
veinkből sem helytartók, sem trónok, sém 
idők 1 A küldöttség nevében : Pap Zoltán.“ 
(Egyszersmind megemlítjük, hogy a küldöttség 
Ruttkáról elküidé Krakóba a magával vitt ko­
szorút.^

— A bolgír kü döttség Becsből nem 
megy Pétervárra, hanem Berlinbe és Párisba 
a mi azt jelenti, hogy a czár még mindig 
nem béküit ki a bolgárokkal, sőt még azon 
gyanúra sem akar alkalmat szolgáltatni, mint­
ha bárminő engedményre hajlajdó, míg a re-

gensség le nem köszön. E ténynyel szemben 
nagyon sajatszerüaek tűnik föl a' porta leg- 
utóbb1 ascz'ója, mely tudvalevőleg bizonyos 
félté e.ek mellett ki akarja békéltetni a bol­
gárokat Oroszországgal. A porta tulbuzgalroa 
sem Szófiában, sem Pétervárett nőm kelt va­
lami nagy rokouszeuvet, sőt azt hiszik hogy 
l\°íZ réfLéröi az egész akczid aemsokára töb 
bé-kevésbbé hatázozottan dezavéáltatai fog.

A bolgár küldöttség tegnap estig még 
nem volt azon helyzetben, hogy a végleges 
útitervét megéllapitsa, mert sem Lobaudv her- 
czegtől a várt válasz, sem a szófiai kormány­
tól a további uíasi ái nem érkezett kezeihez 
fog e a németnagy követaégBerlinben fogadtatni, 
annak hire szintén nem érkezett meg. Ezek 
folytan a küldöttek kedd este előtt már semmi 
esetre sem, de való-zinüleg csak csütörtökön 
utazhatnak el Bécsból.

Tegnap a küldöttség a román és szerb 
követeknél tett látogatást, Smoikánal és Rie- 
gernel pedig névjegyeit hagyta. Újabb fairek 
sz érint Lobanov már értesité a küldöttséget, 
hogy Pétervárott senki ál t a 1 se m 
fog elfogadtatni. Ellenben Berlinből 
azon értesítést vette, hogy éppen úgy el fog 
fogadtatni, mint Bécsben. A küldöttség tehát 
valószínűleg ma este indul Berlinbe, hol Bis­
marck gróf fogja távollevő atyja nevében fo- 
g adni. Berlinből a küldöttség Párisba megy 
honnan hasonló értesítést vett, mint a nemet 
fővárosból.

így derék magyar no,*)
— A „Dsnreczen'-nek irta : Illyés Bálint — 

a segesvári csata, mely lánglelkü Petőfin­
ket eltemette, sok derék magyar hőst fektetett 
a porba:

Ezek közt volt a szatmármegyei önkén­
tesekből alakult honvéd zászlóaljnak két de­
rék tisztje : Péchy István őrnagy és Bartha 
János százados. — Amaz egy katonai pályát 

*) Epizód az 1848 49. szahadságharczból.

megfutott, az élet javában álló férfiú, kit a 
magyar kormány fegyverre hivó szózata szép 
ifjú neje s egyetlen figyermeke szerető karjai 
közül ragadott ki, a másik egy daliás ifjú, 
kit még jogi tanpályájának folyamán találtak a 
48-ki események.

Mindkettő hazájáért s szabadságáért lel­
kesülő, elszánt, bátor hós, — milyenek százan 
meg százan voltak akkor, — de egyszersmind 
(a mi már ritkább erény volt) kötelesség érzó 
katona, ugyaunjira, hogy az öreg Bemnek 
csakhamar kiváló kedveltjei lettek, s a tá­
bornok az ö kedvenc? szokása szerint, a csata 
folyamán léptette ókét elő hadnagyból száza­
dossá, s századosból őrnagygyá.

A közős tulajdonok a legszorosabb barát­
ságot fejték ki s érlelés meg a férfi és ifjú 
között, kik az előtt alig ismerték egymást; 
s a véletlen úgy hozá, hogy az említett sze­
rencsétlen csatában egymástól mintegy 2—3 
ölnyi távolságban essenek el.

A muszka hadsereg, mely túlnyomó szá­
mával a csatát oly kegyetlenül megnyerte, 
már elvonult a harezmezórói, s nyomában győ­
zelem ittasan, durva büszke gőggel robogtak 
eló az osztrákok, hogy megadják a kegyelem 
döfést a haldoklóknak, s ki fosztogassák a ha­
lottakat. — Ily kegyelem döfésben részesült 
számos sebekből vérző két hősünk is, mely 
őket hosszú időre elaltatá.

A lezajlott küzdelem után az éj néma 
csenddel borult a véres harezmezóre, hogy 
„eltakarja a jelenetek iszonyát.“

A néma csöndben, a holtak és sebesül­
tek összevissza hányt tömegéből saját szerű 
nyögés, sohajtozás hallszik föl, mire az ébre­
dező ifjú hős figyelmessé lesz.

Ugytetszik, mintha nevét említené valaki 
Ösztőnszerüleg csúszik azért, összeroncsolt ke­
zével és lábaival, a sóhajt ózó nesz irányában 
elő, s midőn annak közvetlen közelébe ér, 
hallja a suttogó szót : „Jancsi 1 adj egy kis 
vizet, mert mindjárt meghalok szomjan ; de 
elébb fogd be a gégémet mert át van vágva !“ 
Az ifjú ráismert barátjára, ki kegyetlenül ösz-

— Külföld A fra ezia képviselóházns 
szombaton mutatta be magát az uj kormán 
Még nem volt ugyan teljes, mert a küiüg 
tarczára nem akadt vállalkozó s ideiglenese 
maga Goblet vette át, de azért mégis a nyi 
vánosság elé lépett s legalább röviden körvi 
na.ózta kül- és belpolitikáját. A külügyekbi 
föltétlenül az előbbi kabinet utjain akar h 
ladni, a mi azt jelenti, hogy folytatni kész! 
az eddigi gysrmat- és egyiptomi politikát s 

I kacérkodást Oroszországgal. A bslügyeket i 
■ e öleg a jövő év elejére számos reformtól 
vényjavaslat előterjesztését ígéri. A reformc 
tárgyára és természetére nézve azonban a ki 
binet maga is alig lehet még tisztában, mei 
nyilatkozata e tekintetben a legcsekélyeb 
felvilágosítást sem nyújtja. Éppen oly kévéét 
aru.t el pénzügyi terveiről s csak indemnitái 
törvényjavaslatot terjesztett elő.

Egészben a kamara meglehetős közönye 
sen fogadta az uj kormányt, mely a bemurat 
után ítélve, alig is lesz bosszú életű. Sőt Pá 
risban nem tartják kizártnak azon lehetőség« 
sem, hogy a minisztérium a képviselőház lee 
közelebbi, vagyis keddi ülésén vereséget szén 
ved. A radikálások nem igen vannak vei 
megelégedve, s mihelyt ők ellene fordulnak

szevagdalva, felpuffadt fejjel, eltorzult arcz- 
czal, kezét gégéjére szorítva feküdt a holtak 
között.

Fájdalom I mindaketten kivoltak rabolva 
s kulacsaiktól is megfosztva ; de Bartha ösz- 
szeszedte minden erejét, s addig kutatott az 
elesettek közt, míg végre egy kulacsra talált, 
B nem tekintve annak tartalmára, megitatta 
szom,azó bajtársát, s kimerültén összeroskadt 
mellette. — Csakhamar mindketten teszhaiál- 
ba merülve, a hulla takarítók, mint élettelen 
holttesteket hányták fel ókét a hullaszállító 
szekérre. Ok azonban ébredezve, — bár szó­
lam sem tudtak — de kezüknél lábaikkal 
erélyesen tiltakoztak a nemes szándék ellen, 
így kerültek aztán, mint sebesültek, — kór- 
bán nem létében, — egy tisztes szász család­
hoz, hol azon kellemes meglepetésuen része­
sültek csakhamar, hogy a magyar ügy iránt ei- 
ienszenvea szászuknál meleg vendegszeretetre 
s különösen a család két feiserdült leányában 
gyöngéd ápolókra találtak.

Már-már otthonosan érezték magokat, g 
megbarátaozva helyzetűkkel, épen kedélyesen 
eny elegtek szép ápolónőikkel, midőn halk ko­
pogtatásra föiuyilik az ajtó, s belép egy sze­
gényesen öltözött kártyavetőnő.

A leányok derült hangulattal fogadták 
a kártyavetőnőt, ki azonban hátraveti kendő­
jét, mire egy örömteljes felsikoltás, s férj és 
nó egymás karjaiba omlanak.

A kártyavető szegény asszony Péchiné
volt.

A derék magyar nő ugyanis, ki honleány! 
emelkedett lélekkel nyugodtan érezte férje 
távollétét, habár ezalatt legdrágább kincs it 
egyetlen fiát is el kelle vesztenie, — midőn 
meghallotta hadaink leveretését, elhatározta 
élve vagy halva fölkeresni férjét. — S mint­
hogy már akkor idegen hadak uralták Erdé,yt, 
hogy a letartóztatás vagy kifosztatás veszélyét 
kikerülje, szegényes álruhába öltözött, s annak 
redóibe varrogatta be családi drágaságainak 
s elárusított ékszereinek összes értékét, me­

lyet férje váltságára, esetleg temetési költsé 
gére szánt.

A körülmények agy hazák, hogy Seges­
vár katonai parancsnoka, épen férjének egyik 
név — és családi rokona volt. Némi remény 
nyel és bizalommal kereste fel azért, hogy 
tóle férjének menlevelet eszközöljön.

A drága rokon azonban, őt magát lepisz- 
kolva, rebellis férjét lehuaczotozva, utasitá ki. 
A nő nem tágított: a hányszor elutasították 
annyiszor kezdte újra a zörgetést, míg a pa­
rancsnok belátva vegre, hogy itt sem pironga- 
tás, sem börtönnel fenyegetés nem használ, 
hogy a zaklatástól meneküljön : kiadta a men­
levelet, azon szives rokoni utasítással: „Mondd 
meg annak a sebellis férjednek meg ne pis- 
. zenjen ha haza megy, mert felakasztatom !“ 

A szegény sebesültek már kétségbeesve 
várták a nőt, ki egész nap távol volt, s már- 
már elfogatásitól remegtek, midőn az őröm­
mel rohant be! „Itt a menlevél 1“

Erre oly jelenet következett, melynek 
leírására gyöngének érzem toliamat. Péchi 
ugyanis megnézve a menlevelei, elborult arcz- 
czal mondá : „Hiszen ez csak egy névre szól! 
én barátom nélkül egy lépést sem megyek ; 
vesszek el inkább örök fogságban, vagy Szibé­
riába hurczolva, mint őt hütlenül elhagyjam !“ 
A nó nyomban megfordult s újra kezdve a kí­
sérletet, addig zörgetett, addig járt a kemény 
szívű parancsnok nyakára, mig végre meg­
unva a lábait kulcsolva térdelő nő könyeit és 
zaklatását: — kiadta Bartha J. részére is a 
menlevelet.

Mily drága . kincs volt ez akkor, csak 
azok tudják, kik átélték azon időben az ül­
döztetés vagy elhurczoltatás sanyarait I

Péchiné a sebesülteket, puha ágynemüek 
közé szekérre helyezve, sok viszontagság után 
szatmármegyei nagygéczi lakására szállitá, hol 
azok az ő szakértő s önfeláldozó ápolása mel­
lett csakhamar felüdültek.

Ekkor már az egész hazaszerte megkez­
dődött a „menekültek“ üldözése. — Szatmár- 
magye volt a legvégső s legbiztosabb ment-
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ugyanaz feg történői, mint a Freycinet-kor- 
mánnyal, melyet tudvalevőleg szintén a radi­
kálisok és monarchisták egyttttszavazasa búk

A német parlament katonai bizottsága 
szombaton még nem fejezte be a katona’ tör­
vényjavaslat általános tárgyalását. A legutóbbi 
ülésen hivatalos részről ismét >8en fontos nyi­
latkozatok tétettek, melyek között kiváló fi 
gyeimet érdemel az, hogy Oroszország katonai 
intézkedései mindig azon föltevésen nyugod­
nak hogy egyszerre három állam, vagyis Né 
me! ország, Ausztria-M.gyarország és Romania 
ellen kénytelen htd.t viselni. Ez utóba or 
azágot most először említik a két c'^^Ag 
azövetségesekép. Csaknogy a «émet nyilatkozat 
nem úgy értendő, mintha a legközelebbi hábo­
rúban Románia mindenesetre a mt részünkön
fog küzdeni. , , v

Csak Oroszország vau még ez e. hetö 
ségre is elkészülve, amiből azonban még nem 
következik, hogy okvetlenül be fog koviUezui. 
Másrészt ily háború esetén Oroszország bizto- 
san számit a franczia segélyre. Mno óriási 
smbertömegek fognak egy jöveudö hábo,^au 
szerepelni, arról is felvilágosítást ad a német 
nyilatkozat, mely szerint csupán a német, 
franczia és orosz véderő hét millió embert 
ö?el át. Egy uj bábom valóságos népvándorlás 
lesz tehát, még pedig sokkal nagyobb aranyu, 
mint minő eddig a világtörteuelemben valaha
előfordult. , „

Az angol kormány tudvalevőleg az egyip­
tomi kérdésben semmifele kötelező Ígéretet 
uem akar akár a szultánnak, akár Frauczia- 
országuak tenni. E mellett azonban önkente-

Hajduvármegye.
(Közig, bizottság ülése. — decz. 13.)

Hajduvármegye közig, t*gn^
... i.i.n voltak gr. Degen l_eiu

==”------ - . * Cnitési terv elbírálása. A helybeli nagy
A ta felügyelői jelentésből kiérniük ^takar .>fnztár tudvalevőleg díszes nagy házat 
kpvöket: ... aniftatni a lövő évben a mosdani

tartott ü.éséa ye.en voltak gr. - - - G 
József főispán elnöalet? alatt Rázy J, 
»íjanán Fekete Sándor főjegyző, veszprémi 
Zoltán II- aljegyző. Pénzes Sándor árvaszéki 
ni nők dr. Varga Géza foorvss, Sz.n&y vyuia 
t ügyész, Kiss József kir. tanfe ugye-ó, Iie-
csinszky főmérnök. ^
Ju-a Gyula kir. adófel ügyelő, Lukacs >euo 
gazdasági előadó harap Mór, Soltész bar 
kas, Lipovniczky Imre, Síuay Karój.

Felolvastatoit mindenekelőtt az alls 
Dáui jelentés, mely a következő :

A vármegye kózigazgatasanaü az egyes 
külön szakelőadók körébe nem tartozó agaza- 
tair vonatkozó jelentésemet a lefolyt ncv. ? 
haváról 
jeszteni

^ következőketiá^tatág yolt 9 községben,
;u. m. Egyeken, Földesen, Also-Józsan, Pus-
pök-Ladán.on, Kábám had udvaron, M. P - 
pap,. Szováton és B.-Ujvároson. ,

’ Jó volt 3 községben : Ősegén, Tégláson
Szoboszlón.

Kielégítő 3 községben

szándékozik építtetni a jövő évben ai mostui

felküldetett a m. k. mérnök és épitész-egyleine 
a m lynek középltészeti szakosztálya a tegnap 
e8te tartott ülésen tett jelentést ej árasa

h»fi7ettetett! erÍ<*m* Tornabil. A helybeli torna egylet, mely 
Adóügy. Egyenes adó befiaettet t.« * _ vár03U;ik müveit osztálya nagy

157 142 fit 42 Kr. a m. es hasonidőszakáhJ | , belénésével s tagjai számának közel
képest 34,840 fft^lkrral több. a mentes | 400.ta emelkedésével — új életre pzz dilit, a 
segi díj befolyt 9331 írt b9 “r- 1Tloiia-í t*ii el te mulatságok sorát egy fényes ballat6 A főmérnök jelenteséool kieme luk | foLiaszapo^itani, mely előre láthatólag a helyt
a következőket: . ... . v\r-ls vidéki inteíligenczia egy kedves találkozó aA debr. - fehértemplomi államut k.e | keifélye3 mulatságok egyue leend.
légitő állapotban volt. bbó részel Ezen bál, — melyre már nagyban folynak az

A debr. nyíregyházi ut f. évre 630 r6lZ' § e 5káíZÜletsk „ mely iránt már eddig is nagy
* az érdeklődés f. évi február hó 12-én tartatig 

Bísa“ termeiben. A rendezőség teg-
i Elek 
Bálint 
Soma

három ogyéu **-*~-- — 
letartoztatott, egy szökevény katona P*uig
foga1 ott. .

Tüzeset 7 jelentetett b
mind kisebb jelletüek vo.tak.

dv e

A hasznos házi állatok 
uyai jók voltak.

egészségi vi zo

I " Ebből fizetett: Szoboszló, Dorogh, Had 
'ház, Náuás, Tetátlen, Háritsom, Srovát, F. Jo 

-, f zsa, M. Pircs, Földes, Kata, Sámsoni. - 
' közbiztonsági á lapot kitűnőnek mondna.u.

I Mindössze 10 egyén lett 1 tartőztva.

Helyi ikix eí&«
* Debreczei—Krakkó. Kosa Barna

Kr&ááóbi

a Kiss Ferencz h.-böszörményi és S-a 
bó Z tigmojd h.-hadházi rendőrkapitány ede^
elrendelt vizsgalatok már megtartattak, staitt- , munnatáríunk szerencsésen 
két ügyben pár nap alatt lesz határoza“ * Az uunepéiyról és munkatársunk szerep- J 
hozva. Az e.őbb nevezett Kiss Ferencz boször- -. . , , — . „ ? R á t h o r v ;•
ményi rendőrkapitány ellen sorsolási en

’ • -=•s—*— által;

g í tagok: L)c üíkos 
Imr-> Csaba Zoltán, Darvassy Ferencz, Dé- 

A1 iíenfeld Pál, gróf Dóczy József, Falussy 
1 I Árpád, Gy ö r fíy Aiadár, ifj. Gyürky Sándor, 

I Karay Sándor, Dr. Kenézy Gyula, ifj. Kovács 
! János, Ivőveudi Dénes, ifj. Lichtenstfin József 
' Mahler Ferencz, Márton Imre, Mokcsay M k- 
! lös Orosz Sándor, Pataky Sándor, R’ckl Géza 

bB|-" Roiicsik Lajos, Sssztina Jenő, So 1 y m o s s > 
ér .e-v István, Szabó János, Szsbo Sándor, Szoyka 

Gyula, Tőttösy Andor, Vecsey Imre. Maga e 
rendezőség biztosítékot nyújt az iránt, hogy5Ö‘l! léséről olvassuk a következőket: Bá * h 0 J >’ ; "xonn^egyléVez'iílaó nagy téli mu at ága "a 

Li 11 81 v á 11 halálanas naromszázadik............. #<r. ipgfév.yessbb, leglátogatottabb s legkedélyesebb
e^e.r‘fc^jR.KrAo^rosa újszerűén ^enemeg-. ^... ®0„ fáradozik hogy az Egyiptomban levő I gély kiadasa miatt a balügy miniszter

angol okkupáló ser^g létszámát leszállítsa. Még j illetve ennek rendelete a lápján e reild ----------------- , .
április végéig vissza^karja vonni a Felső-Ni-{gyelmi ügyben meg mindig , ,^oz?itvt, : lehet. Mar tegnap lázas izgatottság es leike- 
us vidékein levő összes helyőrségeket, mely; határozat, a miatt, mert a m. eu^ei «y “. ' squ öröm uraUodott az egesz varosban, a 

esetben azután a redukezió nagyobb arányok-] dása iránti fölterjesztésre a be.ugym. edd 8 ; zakat feij0bogóz!ák, szőnyegekkel díszítették 
ban mee fee történni. Más irányban Anglia ■■ nem valaszoR. . , . és diadalkaput állítottak fel. Gauczia legtavo-
semmiféte engedményt sem akar tenni, s a^ A Mayerszky Lajos váiu,‘ irn; k ® L r labb vidékeiről érkeztek kmdottsegek es le.- 
Heyczinet kormány bukása után alig is re-;, endet egyeimi ügy -’ am .aeile> be
mélhető hogy Francziaország valami komé- . adott fellebbezése folytan — a fegy. bizot.mány
.yabb akeziót fogna az egyiptomi ügyben Mjárús iett elrendelve
teiten1, , . . ' ~,°=. • a b.-njvárosi járás Molgabirája áltál Kovács

z= Tiszavölgji társu at. A liszavölgyi Laj0j b.-ujvárosi közs. jegyző ellen a vár. 
társulat szombati Közgyűlésen az erdekemsíg 
Köréből, mint máskor, úgy ezu1 
tünk számos jelese vett ré.-zt

' a mint azt

késén üdvözöltél telt a pálynbázb-u a disziu- 
hás ifju=ág által. Minden vonat uj meg uj ven­
dégeket hozott, kiket ünnepélyes szónuklatoa-

A fog ászt isi add, borregale és torbe­
hozatali vámköteles lakosok, — ha egyezségeik 
arra nincs, az adótételeket, törvényts ár?zibá.s 
szerint esetról-esetre, eióiegeo bejelentés mtl- 
iatt, bírság terhe aiatt, fizetni kötelesek . ni - 
ért is az illetők az 1887-dik évre szólió ujaoo 
egyezség kieszközlésére, azon figyelmeztetéssel 
hivatnak fel, hogy 1-ször, azok, kis ll,M es

....-e,------- . , I - i biz. tagok választásának
mint máskor, úgy ezutt^t iay£^ lasziása miatt.

meghii'detéte e=
m.

riU-

iöbbi között Károlyi Sándor gr., Zichy Nán­
dor gr., Dessewffy Aurél gr., Ardrassy Ala­
dár gróf, Lipthay Béla br., Szapáry latvau 
gr., Wenckhtim Frigyes gróf, Mailáth Jozset 
gr., Csekonics Endre gróf, Tisza István, Dá­
niel Ernő, Csávossy Ignácz stb. A közgyűlés 
Agészeu programmszerüen folyt le. A napirend

Díbreczen, decz 12.
Rásó Gyula alispán.

— A közegészségügy, — elte­
kintve a fenyegető himlő járványtól jónus 
mondható. Betegedések nem nagy 8;ám.nai 
fordultak elő.

Heveny fertőző betegségek közül a hólyagos 

e mellett 23 esettel
Ageszeu prograiumszcrucii *vij v *v. » ^
egyetlen tárgyához sem fűződött nevezetesebb j himlő növekedett 
vita mert a közgyűlés a központi bizottság| A halálozás mind
álláspontját tette magáévá. Mindazonáltal a | kevesebb a m. havinál. mnn
Közgyűlés kiváló mozzanata volt az e.nöklo 3 Elhalt nov. hóban 323 egyén, s így 1UUU 
Káiolvi Sándor gr. megnyitó beszédé, a mely- í i..ra 2.62, évi átlagban pedig 31,44 esne, 
■ ek különösen azon passzusa keltett általános? amj hazánbaa elég kedvező arány. Ezzei szem 
figyelmet mely szerint a tiszai kölcsön kon-1 ben 459 születés történvén, e bó iolytau ló 
verziójának és a végleges szükséglet biztositá-1 főUyi szaporulat m u t a t k o z ik. 
sának kérdése legutóbb már pozitív remény-1 Érkezett a vármegyéhez közigizgatá í úgy 
nyel biztató stádiumba lépett azáltal, hogy a- 887i 0kt. hóról maradi 83; elintézti.eu »I»-

. • 1 __ iX.miknn Q7(ilruáua(l t fl- S P Ó M 7 t lí f

rí idi'TogilÄukirmeÄ mSent m^'ánboífogyS^ra iSef - t°kü!urülen

15SSír-s"™=k: esFÄS
hnJt » hudaoesti egyetem küldöttségének el-1 idópazarlásba kerül — 188i-d.k en aanuar 

grLla nontíai &a vezethető vissza, mert ló ig Debreczei. szab. kir. varos fogyasztási 
„ tag -.0 ., .-„t «',üy ; ‘ adóbivatalfnlU (Pi.c-ntc» mi. .. D,=z-
a tulafdonképeni ok, a mi arra bírta a hely . ember 6-án. A v a r o s i t a n a c s. 
tartósától hogy megakadályozza a magyarok * „Vasárnap“ czirnü, mar hat év óta
ide-övetelét tisztán csaK a demonstfácziótói t fe,málló a a közönség teljes elismereset km- 
V» ó félelem E ti v küldött azonban vott jip.ia hirdet előfizetési felhívást K o n y- 
mégis érkezett Ma gyár or szag-1 ve3 Tóth K á 1 m á n i s m e r t i r o n k is 
ból Kóaa Barna, ki Debreczen közön- mint egyik szerkesztő. A fe.hivas szovegéool 
se-*’nevében koszoruzza meg a mai ünnepé- közöljük a következőket: Isten Kegyelméből 
iyen Koszcziuszko sirhalmát. A lengyel-magyar hetedik éve, hogy meginditot.uk a „Vasárnap“

pénzügyminiszter az e tárgyban szükséges ta- 
üácakozásokhoz megbízottját kiküldötte. A na-1 
pirend tulajdonképpeni tárgyai között még a| 
társulati tisztviselők számára szeivezendő | 
nyugdíjalap ügye érdemel említést, a melyet í 
a középtiszai társulat pend tett meg. A köz-; 
gyűlés e tárgyban a központi bizottság telte-^ 
gásához hajlott, a mely szerint az elintézés a j 
jövő évi közgyűlésre bízatott.

Pénztár.
Nov. hób in bevétel volt 47716 í- ■ 48
Kiadás.................... ....  45911 „ 59

Maradvány : 18U4 89
Az árvapénztárná! volt

bevétel . . ■ • 768 frt 49
Kiadás .......................... 572 ,, 49

kr.

Maradvány : 196

ünnepre erkezett ez egye.len magyart minden- 
feli lelkesülten fogadják, valósággal ünnepelik, 
mintha ez egy emberi el akarnák éreztetni ezt 
a nagy szeretetet, melylyel a magyar nem et 
irauf viseltetnek.

* A felolvasókörből A holnapi felolvasó 
estélyen Laky Imreur „Dabr. Ell.“-sz?rk.-nex 
szép tche'ségü ifjú tagja ieloivaasa „E v a a/. 
Ember tragédiája czirnu szépiám érti ke­
zeset, u.ana pedig Do czy Józset ur előadja 
Mo.nar Katicza czimü balladáját. — Beiepti 
jegyek nem tagok számára Göitl Nándor ur 
gyógyszertárában kaphatók.

-or, mely addig batezáz nyolezvanezer peldáuy- 
bsn van elterjedve népünk között. Gzeluuk 
volt magyar protestáns népünknek oly olvas­
mányokat adui, mely szivet és erkölcsöt ne­
mesit, a rossztól óva int, mely a gyermeki 
kortól a késő véaségig táplálja a lelket, buz­
dít a tiszta erkö esi élet örömeinek keresésá- 
r ■-, isteonrk imádására, a kér. vallás, egyház 
is magyar hazaszeretetre. E czélt kívánjuk 

vabbra is szolgálni „V a s á r n a p“- 
p .kai.

* A menetjegy iroda megnyitása. F, évi 
deczember hó 15-sn a m. kir. áll imvasutak

■2 V. ^r>-r -Js^.z*6£3t

dékhelv tömegesen jöttek.azért ide más me- jkegyeletével a derék magyar nő. Adja az ég,

ÄjeTnk az úri lakokat s szalmás viskókat f derék magyar nőt e szegény hazanak 1 . . . 
kénytelenek voltak az eidői sűrűjével váltani ? 
fel. S alig volt egy-egy alkalmasabb rejtek- ^ 
hely,mint az úgynevezett nagygéczi ,,sürü.‘ — | J
Húszával harminczával, menekültek ide az ül-« 
dőzóttek, s velők a luiajdonos Péchi és hü ; 
bajtársa, kik, daczára menlevelüknek, legkevés- - 
bé sem érezhették magukat biztonságban. Mea.cis

S itt jelentkezett ismét a derék magyar ; vo:t. 
nő lelkiereje, ki daczára a zaklató kutatások-1 _ Egyszeire
nak, folytonosan eltud-ia látni élelemmel és ru ? csőről

ki-

(Fianczia regény.)
(24 közlemény.)

Már a épen fürdőszobájában

házalta! a menekülteket, a nélkül, hogy azok 
létezéséről sejtelme lett volna valakinek, a de­
rék nő ugyanis egy rokou leánykával cselédru­
hába öltözködve hordotta ki esténként rejtek­
helyükre a szükség seket.

Bizony sok menekült köszönhette neki 
szabadságát és életét 1

nagy zaj hangzott fői a lép-
.......... Egy sereg feketébe és vörösbe ö törölt
nemes rontott be a váró terembe. Élükön az 
őrgróf jelent meg, büszke tekintettel hátra 
csapott fővel. Hiába igyekeztek őt a királyi 
teremőrök visszatartani.

Büszke mosolylyal taszitá félra őke; s 
megnyitá az ajtót. A jeDn volt nemesek ily 
szemtelenség feleit msgbotránkozva, elfojtott

szólt Fervaques asszony. így akarja ezt a 
ráynö, a mi egyedüli parancsolónk.

Alig mondá ki e szavakat, midőn az ajtó 
f é közeledett, hogy erőszakot használjon a 
olakodó eltávolítására.

Concini kijitt sodrából pillanatra, mert 
tz aiköven függönyei mögött a legnagyobb 
C;:end uralgott,mi fenyegetés jeléül volt vehető.

A kegyenez hirtelen határozott, s olasz 
i, elven a következő kérdést intézte a kirá'y- 

. nőhöz :
— Fe'ságes királynő, az én kívánságom,

. >m a felség;dé is egyszersmind ?
E kérdésre halk sóhaj volt a függönyök 

megöl kivehető.
Cincim folytatá:

Hi zi e felséged, hogy legalázatosabb

SÍCUHCJOuay/g v «.ypu.v-------- / •#
Az alkotmányos óra kezdésén Péchi és! dühvei cserélték ki egymással tekintetüket.

6ieed,<lí!: ä»i.Ä
ooiaogau. , $ ,,-Hgn = iiedten sikoltottak föl; minthi vala-

Péchi azonban, a hatvanas y közeptu’É mely föllázadt nép rohama volna meg a teje­
lőbb mint 19 sebevei elpihent végre s a nö meah3lyé , ki első megkpetésébsn
barát ápoló gondjaira bízta életenek hutárs >^alj yolt k<pes a nagy brocat függönyöket ősz­
szeretett hitvesét. Iszevonni, mely a tolakodónak kémló tekintete

S a hübarát lelkiismeretesen megfelelt^ az alkoTeut eueplezze. 
a szent megbízatásnak, azon különbséggel, hogy a Ez alkovenben állott a királynődnek fut- 
a sajgó sebei miatt gyöugélkedőnek inkább a;dókádja>
nő lett ápolója, gondviselője, míg nem annak3 Medicis Mária ámbár ritka bátorsággal 
karjai közt ő is végálomra hunyta szemeit. yoU megáidva„ pillanatig osztozott udvar höl f 

A kétszeres veszteség súlya alatt meg 4 gyeinek ijedelmében, 
tört tisztes nő, emlékoszlopot emeltetett a két g Azt hitte egyelőre, hogy Condé herczeg 
hü bajtcr.-nak s derék zzabadság hősnek, kik |pártja, rontott be a Louvrtba. 
a zugó Tisza közeliben, a tiszsbeesi sirkert-1 — Lépjen vissza uram, —szólt Du Far-1
ben egymás mellett aim szák csöndes álmukat.

Azóta, — eltekintve a gyakorolni sóhaj 
meg nem szűnt jótékonyságot — e két sir közt j 
oszlik meg elete.. . Ezeket ápolja őszinte, lel-- 
kenek forró szerelmével, s honleányi meleg

gis asszony, miután a belépőben a kegyenczet 
fölismerte.

— Én egy lépést tem teszek előre, mig^ 
azt nekem királynőm tem parancsolja, — vá-? 
laszolt az őrgróf rendkívüli hideg vérrel. *

— Én istenem, — szólt Guerchevii.e 
asszony, — ugyan kibocsáthatta önt ide ce i 

— Óh, épen senki, én magam nyitottam 
magamnak utat, az őrökön át. ^ '

— De uram, talán elvesztő ön a tejét t 
- szólt Farvagues manai neje, mig a tola­
kodót az ajtón kitaszítani törekedett. — Hát 
nem tudja ön, hogy a királyné épen főidis s 
hogy ily vakmerő sereimet soha sem f g ön­
nek megboc-átkatni.

— Megbízta kegyet két a királynő, hogy 
nemtetszést tolmácsolják nekem, vagy esik 
saját fejüktől leczkéz ek engem ? - kerde 
Concini, a nélkül hogy egy lépést is tágított 
volna.

— Oh, ezzel az ördóngös emberrel soha —------------r
sem fogunk bírni, - jegyzé meg a delnők | és leghívebb szolgája merészelt volna e sze.r- 
ee ikg ! Uly eb s belepni, ha a legfontosabb okok nem

1_ Még azt is megérjük, hogy alabárdo-1 ösztönöznek erre, melyek halasztást nem szen- 
sokat keli bé-zó itanunk, hogy őt innen ellá- % védhetnek ? , ,
volitsuk, — szólt a másik asszonyság. 6 — Ta.an lázadás ütőit ki e varosban .

_ ^[étr utoljára ő fo • rniüköt inneo ki- i- érdé Mária királynő ijedt hangon.^ v a§y
vettetni, — fejezte be a harmadik as ö. grófra i talán ismét a nemesség valamely összeeskúvé- 
irányzott megjegyzéseket. | séuek jött nyomába ( , . ,

_ Bizony, az könnyen megtörténhe ik, 2 — Udvarhölgye.nek jelenié^eoen íe.ség,
_ válaszolt Concini gúnyos mo-olylyal hajtva!nem beszélhetek. Parancsolja, hogy kissé a
míg magát a delnők előtt. — No de soha se -. mellékterembe visozavonu.janak. 
uyagtalaukodjanak, asszonyaim ; nekem a ki- í A királynő^ habozott, míg végre néhány 
rályuővel haladék nélkül beszélnem kell. másodparezre bágyadt hangon így szolt .

- Az lehetetlenség ! - kiált* fel Du - - Hagyjatok magamra egy pillanatra
Fcrgis asszony |kedveseim, hogy az őrgróf elmondhassa azt,

° — Perdio ssntol Ne komédiázza- f mit csak egyedül nekem lehet hallanom, 
nak « gyetek, mert most sii.es idő eféiére.| Fervaqnes asszony egészén elpirult e
Hagyjak el a. ónnal a termet. I szégyen miatt.

— Nem mondtam, hogy még az ajtón 1 A delnők visszavonultad,
fognak minket kidobni ? —szóit GuerchtVillei A kegyenez egyedül maradt,
aszó; y ? — Nos aztán? | Enyhe lég uralkodott a teremben s az

— A mi >;Ogern illet, jói jegx ezzék meg, * ezüst edényekbői finom illatszerek áradtak ki.
rm fogok helyemlői mozduln . ö felsége a A talajt pompás, értékes szőnyegek takartak,

függő..v megfctt is tisztán meghaiihatja szavaiEgy kis ébenfasztalon i'.atos kenőcsök és sze- 
mat° _ ' 1 szék voltak elhelyezve, melyek a test üdí-

Mtgéríettek engem kegyetek? t lésére és finomítására szolgáltak. A fürdő vize
— Tó? éieteseu ói gróf ur, azonban öa is illatos vizektől volt kétzfive. A medenczebe

fog távozni 8 mi itt maradunk helyünkön, — egy ezüst hattyufőből folyt a víz, (Folyt kov.
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DEBR E
* A m. kir. államvasutak igazgatóságától — minden hiányai melleit is — kedélyesnek lyai a jóváhagyási 

vett értesülés szerint, a uebreczen-hsjdu-nánás ? igen jól sikerültnek jellemezte, szóval az ez- s látva, 
búd-szeut-mihá yi helyi érdekű vasnt „hajdú-1 után rendezendőknek r e c 1 a m o t cd-] Ez nem történhetik, miután a belügymi-

\niszteri jóváhagyagyási záradék intézetünkreLánás Lüü-szent-miháiyi 
áitaia üzembe véieieit az

vaualrétzre,

h
az .
városi menetjegy irodában kiadósra kerülő 
jegyek az illető vonat indulását megelőző 48 
oravai előbb is vá.thatók es pedi^ ugyanazon 
áron, mind a m. kir. államvasutak debreczeni 
személy-pénztáránál.

* Öngyilkos katona. Klein József, 22 
éves, izraelita, a 39. gyalogezrednél káplár, 
ma reggel fél 9-kor, szíven lőtte magát. Ön­
gyilkosságának oaa egyrészt az. hogy egy ke­
resztény lanyha volt szerelmes. A szép 19 éves 
Lány — a mint értesülünk — viszont s.e- 
lette, de K 1 e i n s z ü 1 e i vallási okokooi 
ellenezték az iljupár egyesülését. A másikok 
a mely Klein József szerencsében elhatározá­
sát tetté erleite, az volt, hogy tár ai megad 
zó gyanúval terheltek s ennek alapján be is 
záratták.Ma reggel, a midőn kihal ga ásra ve­
zettek az irodába — a ho; nem volt senki- 
sem — megához vett egy golyót azt 
egy ottievó puskába beletelte. 
A fegyvert oda támasztotta egy vaságyhoz, 
csövét a szivének irány ez ta és az agyba akasz­
tott ravaszt megrántva,a halálos lövés eldör­
dült. Tíz perczuyi szenvedés után meghalt és 
iiü.t teteme még ma d. e. 
szaiíittutott. Az esemény . 
keltett a. katonák között. Klein József müveit 
üju volt, akit társai, mint testvéreket 
rettek.

Múzsa, 1$..

os forgalomnak át adatott
* íjzkház. Tegnap II. „Eákéc zy F e- 

rencz fogsága“ k rült színre. Oly 
iőadásban. a minőt egy próba után előadott 

darabtól várni lehet. Mikor zökken már a cou- 
zorczium a rendes kerékvágásba í Holnap lesz 
Locsarekné Gizellának a juta.omjátéks, mely 
a,kálómmal — a mint már irtuk — » „Furcsa 
háború“, e kedveit zenéjü Operette bérletszü- 
utítben kerül színre. A jutalmazandó iránti 
; zivessegből, Ajtajúé Szabó Pepi 
úrnő is lel kg lépni, kit operettében meg 
nem iaituuk. Löcsareanét szuksegttlen Olvasó­
ink pártfogásába ajáulani; Ö a vidék páratlan 
i ómihája, kiuík jókedve, pezsgő kedélye és e 
mellett ezep eueke is sok kellemes órát szer­
zett közönségünknek. Telt házat kérünk ! A 
.sgujaub üispozicziók szerint, csütörtökön ís- 

! .üétlik a ma szinrekerü.ö „P a p a g c u o“ 
czimü bohózatot. Pénteken föllép Boross Bájos 
a tavalyi szintársu at volt tagja, ki várc- 

j suukban talált állandó lakhelyet működési kört; 
ez alkalommal a „Koldus diák“ ez. opt- 

ii«„ „„ rat kerül színre, a melyben ő Oileudorilot
a katona-kórházba enekii. Szombaton Haday S ndor jutalomjate-
uagy íelLáborodást ara a „Betyár k e n d ő j e“ czimü nép- 

" színmüve kerül színre. Vasárnap először a 
sze- ,,U e z e n t o r“ uj látványos népszínmű. Het- 

. tön ismét.őd.k. Kenden Rónai juta omjátekára 
* Uj részvénytársaság. E hó 5-eu az « s a betegségből mar települt Rónán 6 Baiogh

Iparos kor helyiségében tartotta a gazdák és f Etel főueptének alaslmára a „V a a gy á r o s“
iparosok aita.áios hitelszövstaezete alakuló ; Ohne. György nagyhatású dramaja keiül színre, 
közgyűlései, a tagok szép számmal jeien-j— Igen szép, igen változatos műsor volna ez, 
ven meg : az igazgatósági megüizott, előadván ? csnh azt kérjük, hogy az uj darabokat keiió
hogy edú’geié 130 tag között 350 részvény | elóhé.-zülettei hozzá* színre, máskép azokból _____      #
van elhelyezve, es igy az alapszabályok értél-ghasznot húzni nem lógnak. I yqvszisv7 Bertalantól, Eisenhut Ferencztől stb
me szerint, ha a tagok beieegye. néz, a szövet-1 ' Ki,é f Találtatott egy nőstény zattler ir0(jajnii dolgozatokat Bérezik Árpádtól, Tol
kezttet megaiakultnak kimondja — ez altalá-1 kút;, a. Tulajdonosa je-eutkezzék a ő kér kap.- 
Los viszhangra találtán, a szövetkezet meg-1 táuyságnál.
a^akultnaa kimondatott. Ezután a tisztviselők | * Helyi termék. Megjelents hozzánk be­
es bizottságok megválasztása vétetett elő. Ei-1 küldetett : Kenut oivaso és gyakorló könyv.
Lökül Ember István ügy ved, jegyzőül Sík Jä-; I rész. A reáliskolai 1. es a gy m ;ázium 111. 
nos ügyvéd peuztárnokui Andié Károly ke-1o.ztaiju szamara. Szeikeszutte Zimmer- 
reskedó, ellenőrül Horváth András feeiő urak| m a u u Gyula a nemet nyelv és iroda,om r. 
lettek megválasztva. Bizottsági tagosul meg-J, tanárs D.oreczen kiadja iij. Csáthy Karo.y 
választattak: Könyves Tóth Sándor, Ottiyk| kir, gazdasági tanintézeti könyvárus és a 
Zoltán, Kernes Gánor, Kádár Sándor, Zöld | tiszántúli ev rét. egyházkerület fobizományosa

f Ata 6U ár.
* Öngyilkosság. Engländer Miklósáé deb 

reczeni laaus, Budapesten a Duna hullámai­
ban kereste es talaita a halált. A boldogtalan 
nő tettének előzményeiről a következőket kö 
zölnetjuk : Engländer Miklós debreczeni lakos

Sz. városban bizonyos társaságban egy | de reánk nem tartozik. A mi intézetünket 
futal ember per „leányok* emlege te | kereskedelmi töávéoyek szabályozzák, 
az odavaló kisasszonyokat; egv gőgös asszony 1 Ezen szövetkezet folyó évi April hó 9 
ság ezért rendre u asitá, mondván : azok ? 17991 1886. sz. a. lett a kereskedelmi tár.-czé- 
; kisasszonyok“. Erre a fiatal ember magát \ gek VII. kötetének 265 lapján „gazdák és 
K ázatosan meghajtva, viszonzá : Bocsánat, asz- $ iparosok általános hitel szövetkezete“ czéggel 
szonyom ! nem tudtam, hogy a sz—i \ együtt Budapesten b^jegyrove ; ez éppen oly 
kisasszonyok nem leányok?“ i természetű, mint az itt helybe alakult, és 

Te is igy járhatnál a „kis jogász-! Debreczeni tisztviselők önsegélyző egyesülete, 
I ° I mely e néven a Debraczeni kir. törvé iyszék-
A, ) De barátom ! az a kritika stylus nél 1 nek 10766 — 1880 II. sz. a. kelt végzése alap­

kői vau irva, nincs abban egyetlen egy íján a társas czegjegyzékre mint szövetkezett 
stylus sem! | b. jegyeztetett, miniszteri jóváhagyás nélkül.

B. ) Gratulálok vélt tanítóidnak! i Kar egy a jövőre nézve ily nagy horderejű
Eddig a párbeszéd. | és fontosrágu intézményt valótlan h rtkkel a
Én csak azt ajánlom „kis jogásznak“ \ közönség előtt rósz hírbe hozni akarni.

hogy jövőre oly kritikát Írjon, melyben a leá-1 Debreczen 1886. decz. Mayerffy Károly 
nyok nem leányok, hiiiem „k i s a s z - ? igazgatósági megbízó .

n y o k“, és a melybe igensok s t y-1 
van.
H.-Hadház, decz. 10

Komiőshegy.
Fi:« KV- •zeriresztó : 

Kiadő :
^Gáspár imr« 

í< nImt*«.

ad. 9012—886. á, U.
— Ai Üst ökös jubileuma, a legrégibb ma 

gyár élezlap, az; Üstökös, mely egy év óta 
szakított a politikával s a müncheni „Fliegen­
de Blätter“ mintájára tiszten a humor szo- 
gálataban áll, újévkor h trminczadik évfolya­
mába láp. É rnek öröm éré a lap fényes jubi- j 
láló szamot fog kiadni, melyet jeles művészek t. 
fognak rajzolni. Az Üstökös már eddig is meg- ? J,m

Árverési hirdetmény.
Az /886 év október hó 
elhalt id, Slezák Venezel

31. nap- 
hagyaté-

uyerte a legjelesebb Írókat és művészeket, lkához tartozó ingóságoknak, házrbuto- 
Közölt rajzokat Bsditz Ottótól, Roskovics lg-; roknak, arany és ezüst nemüeknek kész- 
uacztól, Vágó Páltól, Pataky Lászlótól, Kar- / c- — e _ —n-** ,cpénz fizetés mellett nyilvános árverésen 

..... .. í ..... í eladása rendeltetvén meg : erről az ér-
ÄS'SifrÄÄ a“»‘ ér;“,tet°í T-t* ár
tói, Erdélyi Gyulától, Reviczky Gyulától, Yá- verés Ory Sámuel árvaszéki ^ ulnok al- 
radi Antaltól, M a r g i t a y Dezsőtől, tál a Nagy-esapó utczai 328 sorszámú 
Tóth Bélától, Mikszáth Kálmántól, Lauka Gusz- Láznál 1886 év deczember hó 16 dik 
távtól stb. A kitűnőm szerkesztett lag előfize-v -án déle]ött 9 órakor kezdetik meg. 

í tési ára egész évre 8 frt. 5 1. r->„i______  1 qqc 11

Mihály Gulyas Karoly urak — tovább» kimuu- 
datoti, hegy a részvények törlesztése érdeme­
ben a beüzetesek Audi e Karoly urnái a zmai 
naptői megkezdődhetnek. Ez idejuieg tobh 
tárgy nem leven a »ozgyiilea berekeszteteit.

Nyomorúság. Egyeonak nem nevezhető
az az al apot, mely az u. u. „közkórházinál $ evek&ei ezelőtt gazdag töldbirtokos volt, de 
lennáii. Most is 1 í 1 beteg nyomorog abnan a| »esőbb oly nyomasztó helyzetbe jutott, hogy 
kórházban, amely csak 72 egyen számára vaní kénytelen volt két birtokát, Harasztot és Kap- 
beiendtzve A nagyszerű uj kórház terve ugyan | kort eladni. Neje, szül. Eisenberger Her min 
már — papirosra vau téve. í ugyanis tzabolcsmegyei családból való. Szuier

* Ljitás. A IV. kér, rendőrség kér símé-1 ua^yínrioxosos. — A rendkívül érzékeny ter­
es tanácd jóváhagyás folytán u j in-1 mészetü uö helyzetük rosszrafordulását, de kü-

, Ionosén a két szép birtok eladását, melyek 
[ férje vagyonának nagyobb felét képezték, any 
jnyira a szivére vette, hogy búskomorságra 
; esett. Hosszabb idő óta felszaggatásról is pa­
naszkodott, minélfogva az orvosok szórakozást 
^ ajánlottak szamara. Környezete iparkodott is 
« ez iräuybau miLdeu lehetőt megtenni s azt

— A Petőfi társaság vasárnap tartotta ,
rendes havi ülését az akadémia kis termében, - 
nagy közönség jelenlétében. Eső felolvasót 
Bodnár Zdgmond volt „Újabb magyar lyriku- 
:oa“ czimü értekezésével. Megemlékezve 
Berzsenyiről, Vörösmartyról, Tompáról, áttért 
Szász Károlyra és Gyulai Pálra, a kikről nem 
épen barátságos kri ikát mondott. Az sem 
történt még meg Gyulain és Szászon, az aka­
démikusok ;n, hogy őket az akadémia palotá­
jában nyilvánosan szidják. Vajda Jánost érint­
ve, kijelenti, hegy az élők közt első lyrikus. | 
Iíudnyászky Gy.-t kiemeli. Utána TorkosjP. Mór j 
vendég költeményét olvasta föl, majd Tolnai | 
Lajos „A szén dobogói malom“ czimü el 
beszélesét. Utolsó föioivasó Kis József volt

Kelt Debreczen 1886 decz. 11.

A városi árvaszéktől.

6915—1886 t. k.

Árverési hirdetmény.

uj evése ~~ -------- —=„ - -
tezkedés lép eleibe. Nevezetesen a tanyával 
is uiió hazruiajdoUDsoa KöLtlisck leszuBk ta­
nyáikat az utcza tevével es házaik számával 
e látni. Ezá.ial lényegesen meg lesz könnyűvé 
2 K ü i-r eudőrségeljarása miiidenicie 
ügy ben.

* A sdiágvsági va ut. Nagy örömei keit --------------------
Ziiahcn s az egész megyeötn azon hir, hogy I hitték, hogz siker e is lesz, mert a uö az 
Löriuczy György, mint az engedélyesen iile-1etóbbi időben kissé vidámabb voltes sorsában 
tői eg részvényesek megbízottja, országgyűlési | megnyugodni látszott. Pénteken azonban mégis 
Képviseió megkötötte Schwarcz vállalkozóval y végrehajtotta öngyilkossági tervet. Holttestét 
az építési szerződést, a szilágy sági vasút épi-luu felbonczo ják, azután egész csendben el 
tetere nézve. A 108 kilométer hosszú vonalSjogják vemet i sz izr. temetőben, 
összesen 2.600,000 forint névleges költséggel 1 * Ingatlanok forgalma Szűcs József es
építtetik ki. Az építésnek 1887. deczemterf neje 0 1 á h J u 1 i á n u a veszik Szekeres 
végéig be keli fejezve lennie. A vália kozó |Zsuszáuna Kozma 1st v á u 11 é uj- 
kő:e es a munkát azonnal megkezdeni. Tény-1 osztású szántó iölujét 760 frt. 20 kr. Kállai 
leg mar e tél folytán mintegy 200,000 formt I Mihály s eszi Bagdán János és neje Ötvös Róza 
eitákü földmunkát fog végeztetni, un által az I házát 1475 frt. Böszörményi Pál és neje Bal 
ínséggé! küzdő nép keresethez jut- Jog Juliánná veszik Szendrei János 2 boglyas

* Uj tarifa. A magyar északkeleti vasú-1 bánki kaszálló-ját 400 frt. G old hammer Albert
ton jaticar elsőtől úgy a személy-, mtut pod-1 és neje Mandel Irma veszik, a debreczeni Ipar 
nvaszszálhtésra nezve uj díjszabás fog érvény-1 egyesületi takarék és hitel intézet házát és 
oé !ép-ii. ? manna való ondódi szántó földjét 21,426 Irt 86

* Ml yen idő lesz ? A központi idő josió | kr Gál János és neje Barta Juliánná veszik 
intézet szerint e beire ennek elején és vége papp Mihály és neje Gyarmati Juliánná csapó

Tábor
tárcájával.

i R ó b e

Apró cseprö.
Az anyósokról.

„Lásmk a nyelvét — asszonyom 
ni ndá az orvos. „Biz az elég csúnya
f0,t- Ei“'.- bitiéi, aekie —mormogja j ^ »* ik ?
f. vó — hogy én halok belé. , tőivunvazék uiveresi

A paradicsom, 
mivel Ádámnak nem

lele enyhe, ais&e szelesebb, ctapadékokkal 
váliozö időt várhatni, mely a bet derekán 
csendesebb,^! áiazabb és kidegebb éjjel rész­
ben fagyos lesz.

* Nemen et omen. Egy Nagy Károly na- 
vü ember ült fel a napokban Püspök-Ladány­
ijai a vonatra s Szalui árig váltott magának 
jegyet. Mikor azonban a vonat nagy-íannyi 
aromáshoz ért, a konduktor hangosan tjkial- 
toua a szokásos je.szöt: „Nagy Káio.y 1 ki- 
tzaiiani 1“ Nagy Karoljunk hallgatja, hogy ne­
vét eml.tik és a „kiszáilani“ szOt magára vet­
te s még háláikoaott, hogy mi>y figyelmesek 
eztk a konduktorok, meg a nevéről szólítjuk 

az embert a kiszállásra s egész jóhiszemúieg 
kiszállt, a vonat pedig tovább robogott. Mikor 
a vonat elment, kérdi, hogy merre keil be­
menni Szaunáira? „Nem Szatmár ez, hanem 
Nagy Karoly“ — felelik neki. Akkor vette 
tszre csalódását s keservesen dudoita utáuna: -f_ 

Vera meg Isten a gőzkeosi kelekét.“ |
" 1 Műttt. Dr. Ujfaiussy, dr. Ceikos ésdr.?
Hciváih kórházi orvosok Nyíri Erzsébet 
nevű 38 éves nőn kitünően végrehajtott mű­
ié et vittek végié közelebb. A nőnek a súlyos 
mi r. „császáivágás“ mán semmi taja sem
ielt' * A dohénytermelőket újtól figye mez- 
Ltilk btgy jövő évi Uimeles iránti toiyamo- 
üata.iai még e hó folyamai benyújtsák.

kerti szellőjét 650 frt. Simon Andrá s és 
neje Kovács Sára veszik Mészáros Gábor és 
neje Dinnyés Zsuzsámul téglás kerti szellőjét 
200 frt. Debreczen város veszi Debreczeni 
Erzsébet Erdödi Józsefné és társai monostori 
kaszálóját 350 frt. Szabó Gábor és neje Barta 
Sára veszik Kovács István házát 1050 irt, | 
Tóth József és neje Kun Zsuzsámra veszik I 
Nánásy Lajos és neje Baranyi Mária házát | 
1250 frt. Deák Mihály és neje Gutmann Juli­
ánná veszik Bagi József házát 4000 frt.

S7 .Qt

még
vas

A debreczeni kir. törvényszék te- 
, lekkönyvi osztálya által közhírré tété. 

vasó Kis József volt j;^ miszerint az alíöldi takarék penz- 
r t vendég két humoros tár részére özvegy Tann Józsefné ellen

85 frt s járulékai kielégítése végett fo­
lyó évi május hónak 10-én bírói árve- 

\ résen eladott debreczeni 5328 sz. tlj- 
, könyvben felvett ingatlan Borsay Sán- 
: dór utóajáv.Iata folytán 1887 évi január

u. 3 órakora kir. 
törvényszék árverési termében megtar- 

! tandó birói árverésen el fog adatni.
Kikiáltási ár a már kötelezöleg meg­

ajánlott 1568 frt 60 kr, melynek 10 szá­
zalékát a venni szándékozók által kész- 

biró I pénzben vagy ovadékképes papírokban 
f az árverésen a kiküldött kezéhez le- 
(teendő.

paradicsom J A vételár az árverés jogerőre emel-
■ kedése után 3 egyenlő részletben és pe- 
: dig az első 15, a második 45, a harma- 
I dik rés'let 90 nap után fizetendő. — A 
$ bánatpénz az utolsó részletbe fog betu- 
’ datni. — Az árverési egyébb felt ér elek 
a hivatalos órák alatt a telekkönyvi 

r hatóságnál, valamint a kapitányi hiva­
talnál megt-kinthetők.

Az anyós olyan elválás! ok, melyet a \ 
"' Líráknak előbb utóbb tekintitbe kell vtn-1 

I. — l

„Mi az ön foglalkozása ? kérdi a 
egv válópernél a íanut.

„Anyós vagyok“ — feleié a kérdett

azért volt
volt anyós a 

*
— Miért bu-ulsz — barátom ? 
„Meghalt az anyósom.“
— Hiszen az nem is épen olyan rósz. 
„Igen, de a pap azt mondta, hogy vi 
1ctjük egymást.“

* Színház. Holnap, szerdán, 1886. decz- 
rnber 15-én : Locsarekné Gizella 

jutalomjátékául, Ajtainé Szabó Pepi urno 
eiléptével: „Furcst háború.“ Operette i — 

3 felvonásban Irta Strausz._____ .. \

megvédi a fejedelmeket, de 
lobban a hűség. SetlBCä-

Vigasztalás.
Cs.ilbgs.tja a leánykát,
A lugasba a szép ifjú,
Kigombolja szűk derekát,
Összetépi ingecskéjét.
Sir a szegény ki* leányka,
De a fiú vigasztalja:
SzabOlegény az éa öcsém,
Szépen hímez az én húgom,
Lesz uj inged, uj derekad.

Bős yák nój da

Kelt Debreczenben, a kir. törvény­
szék, mint telekkönyvi hatóságnak 1886. 

t november 29-én tartott üléséből.

Balogh Imre,
elnök.

Hegedűs,
jegyző.

I
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HIRDETÉS.
Szécsényi utcza 1807-dik

i Él-lésemre esett., n (gy a gazuaa en ip«- I , 7 . 1/
al rosok általános hitelszövetkezete „ellenesei f szamU haZ CS a SZCpCSl pUSZiau

>. rnoonknUalUI T Pfll t* 19,\\ TllOdOIl ifiVCkCZOek . 1 f , *1 A______ /vl

INyilt-ter*.*) 
Figyelmeztetés.

Ériéserore esett, h <gy a gazdák és Ipa-»*
(Válasz a „kis jogásznak“,

Két_ h. hadbazi fia a embt | roszakaraiböl oly nemteten módon igyekeznek . ,, taUVa-IÖld el­
következő párbeszéd kelctke ?tt. naevérdemü közöméget tévútra vezetni, a: net IlJliaS LdUJd 1U1U

A) Olvastad a„ Debreczen dec Mki ^ j ^juLin vissza riasztani és a már meglevő j ^ Értekezhetni lehet Varga 
maoan a „kis jogásznak« a műkedvelői e'6 | ,zö/etkezeti tagokat eltántorítani, hogy azt.^ Varira
adásia írott bírálatát i $ hireszteiik hogy a magas Belügymimsterium •' UtCZa ZloZ. SZ. d. Y d I g d,

B.) Olvastam 1 a $ -UUCCilCUB} _---CJ--- . v — e
be akarja a szövetkezet működését ®ZÜDtetD1>: Imre háztulaidonOSSal. 
mác nariis azon ói nai fogva, hogy alapszabá- JA. ) Mit szóllasz hozzá ? I még“Vedig azon óinál fogva, hogy alapszabá-

B. ) Csak annyit, bogy a mit látott, *a- ,evatban közlőitekért nem vállal
lolt és tapasztalt elfogulatlanul, előadta, • Szerk.) a

£raite az émelyitó hízelgést, és mu.atfágunkat, feleőaséget a öee



TOTH FERENCZ. 1
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ä
Tisztelet;el van szerencsém a nagyérdemű kő- X 

zönséget értesíteni arról, hogy:
CIIPQ ÜITITIHTÍ§.

a kor igényeihez képest rendeztem be. W

Egyszersmint tudatom, hogy a raktáromon ^ H 
levő gyáriczipő áruikat teljesen m

___ leszállított arban
közönség reneísS^ze^ére bocsátom, mint hogy üzletemet ezen £ 

túl csakis saját n>üke1y<emben készitetr árukkal rendezem be. A
Úgyszintén nTlíegrendeleseket 24 óra alatt a legfinomabb ^ 

0 anyagi ól s legjobb munkával ellátva képe.-, vagyok kiszolgáltatni. ^ 
a Becses pártfogásukat kérve : Q O
® teljes tisztelettel © ^

J léik Utasoméi |
A férfi és női lábbeli késziiő.

í>eeesi«@®e#eee?:eeí-.»®3^es@e@e$s@@eee
férfi és női lábbeli raktár Debrecenben däfe

Piacz Tiszaház.
sr m

V!NS FINS de CHAMPAGNE
Maison Aubertin & Cieá Chalons %L

Nous donnons avis que nous avons confier notre dépot général
pour la Hongrie á

Mess. F. Lápossy & Cie ii Budapest
1. Gizella-ter 1. — 2. Egyetsm-utcza 2.

Lesquels doivent livrer aux prix d'originesuivants:
pS Carte Blanche franco Pest en Caisse d. 12—30 -60 Netto fi 3.— 

v v v en detail — — — — — — fi 3.50
Carte noire „ en Caisse d. 12 —30 —60 ------ti 2.—

v v „ en detail — — — — — — fi 2.20

AUBERTIN &O
'VJ , 5- v »or.i8 'AT ''jSTVOf* "CL wy

Kave-kúidnlegessegek
egyenesen Haniimr-gbúl.

Legolcsóbb arak. 
Pontos kiszoigaiat.

[ Eulinger es társa.
|Első üevasarl si forrás.

A mi e tk hosszú során át fentálló jóhitelii áruházun küld bér- és vámmentesen ia hazai 
vám itt beszamittailiatifi; a legjobu, kipróbált arukból, a közvetlen beszerzési forrásból rendelkezésre 
álló, igen mérsékelt áron, utánvéttel, vagy előre fizetés mellett:
Kávét, igen finom, minden nemben,
zsákekbau, értékben, 5 kilónként
No. 0 No. 1 No 2 No. 3
frt 3. 6o frt 4.20 frt 4.60 frt ő 00
No, 4 No. 5 No 7 No. 8
frt 5 20 frt 5.55 frt 6.ÖO frt 5 75
No. 11 No. 13 No. 15 No. 16
fit fi 10 frt 6.115 frt 4.45 frt 7 -
Kavé-vegyülék, 2-ik sorozat, 5 kg vá­
lasztékban.
l'örkólt kávé. Pergament-Jute-zsákban, 
‘ii éf tartóssággal, 43, kg. 4 frt 70 kr’ 
5 írt 25 kr, 5 frt 50 kr, 5 irt 70 kr., 5 írt 
90 kr, 6 frt 70 kr stb.
Káve-minták 10 kr b. küldése 

mel ett kü dvtn k, minőség 
szerint.

|- g. cp
— r. O
C-> e-V

ZTá~"EI
9-1 S
1° £ o

Lz. XT
te ci>
pt 5>

Minden ám bermentve. Csomagolás ingyen. 
Chinai thea, elegánsul csomagolva, I-sö minős.

G-rus thea, kg. frt 1.70 ; Kongo kg. frt 2.60 
Souchong ,, „ 3.70 j Császár melange ,. 4.20
Rlint Cuba 4 literes hordó frt 3.30

Jamaika tinóm, 4 iiteres bordó „ 4.20 
árrae de Goa, ig fin. 4 lit. hordó f. 4.70 helyett 4.00
Tzlandi tőkehal, uj czikk, egy csomag 4'
"Lkg., — frt 2.70 helyett ‘ " 2.4o

í ’nnj, gyengén sózva, igen finom 
v>izü, 1 kgr. hordó
. 4 15 13

Asztali rizs, 5 kg. frt 1.25, extra 
Tapioca-Sayo ö kg 
Matjes-hering, egy hordó 30 drbbal 
Makrelen, friss, b doboz™ > kg.

2.50 
4.15 
1.40 
2 25 

2 05 
4.05

uugy a nozzan* rucrai, wegrenaeieseKKei egyhekototi, sz 
ken 1b tehet \ aíerti nyilvános köszönetüuket kifejezzük. Megrendelések a legtöbb, meg kis hely

ree-,,.,, | mj naygárjegyzékünk, vámdíjjal együtt, kívánatra bárkinek ingyen küldetik.
-forduljon ki ki bizalommal a mi jó hitelű raktárunkhoz :

Etliinger és társa, viiágpostai szétküldés, Hamburg.

Huzás niár KARÁCSONYÉ:
jnosemAp
Sorsjegy1'^

I.? ! sorsjegy
ni & eMk

Fsiffireiólí készpénzben I

10.000 ft, 500Qft201ol8f.il/8S jrázajunaáiy.

A magyar iovar -egylet sorsjegy -irodája. Budapest, váczi-utcza 6. sz. 1

Kapható a dehánj ésszivartösdékbea. I

y arws jt **f.fV)f EÁS!
I

;T 1BB:
KUHINKA I. K.

I üveg, porczellán, lámpa, disz- és konyhaeszközök raktál a \ i
Debreczen Plaoz-utcza 190«. í |

jj j Ajánlja úgy a helybeli, mint a vidéki nagyérdemű közönségnek (j

KARÁCSONY ÉVI AJÁNDÉKOKNAK
« ) igen czélszerü és hasznos ezikkekből álló ez idényre újonnan berendezett nagy választékú

l f kiállítását,
különösen ebédlő szobák díszítésére szolgáló divatos

fali-tálak és párkány korsókat,
továbbá

I majolica, porczellán, chinaezüst és bronze
S disz tárgyakat.

valódi erfurti

makkart csokrok.
Gyermekek részére : u..

, ELTÖRHETLEK BÁBOK és JÁTÉKSZEREK, ]$
-i valamint asztali és függő

PETROLEUM LÁMPÁK
nagy raktárát jutányos árak és pontos kiszolgálat mellett.

Levélbeni vidéki megrendeléseket pontosan és gyorsan teijesitek.
Tisztelettel

A legszebb karácsonyi és újévi ajándék.

a
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„KEDVENCZW
bazárban.

Olcsó. .1». 
Szép Díszes.

Debreczen, föpiacz.
Dr. UJFALUSI ur házá­

ban Kaszanyitzky ur 
üvegkereskedeseve! 

szemben

Karácsonyi és újévi ajándéktárgyak,
n. m. gyermek kocsik, hintázó lovak, zsebkések, albumok, 
gyári raktára 40 krt.ól 30 írtig, selyem plus berendezett var­
ró-eszköz casette (Necasesir) pénz és szivart.uczák legszebb 
himzéssel. nyakkendők, ingek, sétapalczák, esernyők, iilatsze 
rek, asztali harangok, majolica, telecotta és író szelvények 
(Garnitúrák: és még számos itt elő nem sorolható tárgyak.

Különösen ajánlom a legdusabban felszerelt
Gyermekjáték és «1JLisae

raktáramat
Midőn a n é. közönséget a karácsonyi es újévi CZíkkék fedezé­

sére nálam felhívni bátorkodom, egyszersmint van szerencsém tudtára 
adni, hogy az árak jutányossága, a czikkek legújabb s legjobb minősége 
valamint pontos kiszoigaiat által bizalmat kiérdemelni főtörekvesem 
leend. Tisztelettel

IOSS.2TL3T"3-
Bazár a kedenezhez.1

Debreczen, föpiacz, Dr. Újfaluéi ur házában Kaszanyitzky ur üveykeres-
kedésével szembe,n.

VidékijTTegrendeiések gyorsan es pontosan eszközöltetnek.
Csomagolásért dijak, nem számíttatnak.

A legszebb karácsonyi és újévi ajándék.

Legfinomabb Angol ana­
nász és Jamaika rumot, The- 
át, Angol és pozsonyi Thea- 
süteményt, Karácsonfák dí­
szítésére esukorkát, disz do­
bozokat, finom czukorkákkal 
töltve, mint alkalmi Kará­
cson, és újévi ajándékokat.

Er mel léki ó hegyi bora­
imat a legtisztábban kezelve, 
üvegenként, úgyszintén hor­
dószámra, 1 ltres üveg —üveg 
nélkül 24 kr. 1 fél literes 
üveg — üveg nélkül 12 kr.

Hordó számra 100 liter 
18 frt, üres üvegek 10—5 kr- 
ral váltatnak vissza 

ajánl

lickt Jáisef Zetmos
Debreczen.

Máriaczelii 
gyomorcsöppek.

Kitűnő hatásn sier 
a gyomor mináen ktegségcihen.

Védjegy Fölülmulhut&tlan
étvágyhiány, gyo- 
rrorgyöngeség. rósz 
illatú lélekzet, fel- 
fvvddás. savanyú 
fclböffenés. kólika, 
gyomorhumt, gyo­
morégés, homok- és 
daraképzödés. túl­
ságos nyálkaképzö- 
dés. s árgas ág. undor 
és hányás fofájás(ha 
a gyomortól ered), 
gyomorgörcs, szék- 
szorulás, a gyomor­
nak ételekkel és ita­

lokkal való túlterhelése, giliszták, lép- 
máj- és aranyeres bántalmak eseteiben. 

Egy üvegcse ára basisálati ntasitáss»W 
együtt $á kr. «**

Központi szétküldés Brady Károly 
gyógyszerész által Krcmsierben 
45v (Morvaország).

’■•apiiato minden gyógyszertárban.
B ^Övás! A valódi máriaczelii gyo 

morcsöppoket sokat hamisitfák és utá­
nozzák. A valódiság jeléül minden 
üvegnek piros, a fenti védjegygyei 
ellátott borítékba kell göngyölve lennie 

|t:' a minden üveghez mellékelt hasz- 
^ lalsti utasításon meg kell jegyezve 
5ifimig!«ogy az Kremsierben Gusek 
gilfíink könyvnyomdájában nyomatott.

1886. nyomatott KUTASI MBE köuyvnyoindájobau

1886, ÄVE

Előttaei#-‘ if .,k I 
Helyben y -•’-'•bt ki 

Kgy évre . .10
Fél évre .... 5
Begyed évre . . $

Egy ft szám S
A lap sselíemi re?;
deo áöEietr.ény • Nugy hÁ
utcza 1564.ez.Mm Du-ig 
baa a eeerke«*-hétlwhéfl 

küder.dB.

Elbjizethetni 6efaI 4 
TKLBGDI K. L.AJOfc é 
osáthykarolyJ 
Beraakedeaében éa a kiad 
tál ban KUTAS.' IMKE 
■yomdájábao ■« poetgbUj

Aligha T2
(r. a) Az oJ 

birei mindig olya! 
kor uj fegyverekej 
kell megszavazni.

így aztán 
pénz- ós vér-adótj 
hire merült fel.

Sokkal termd 
is volna a dolog,! 
rüliiének föl azérf 
sok millió forintd 

így az orosd 
egyéb,mint egysz^

Mindig és 
Ígérik azt a musf 

Furcsa ! 
Hiszen ez vA 

szagra nézve!
Mintha csakl 

Oroszarszág belát! 
kony magyar és I 
kinos volna télbe!

Pedig Orosza 
hazájának) ugyan! 
hideg. I

De hát udvaj 
kor, tavasszal tán 
kellemesebb hada] 

Udvarias a.il 
tűk azt a bolgár!

No, meg azl 
meg a krakkói ■ 
és vissza téritettl 
mutat egyébre, n| 
— harezolui akal 

A bolgár kij 
delt Szögyény osí 

Az étlap igl 
Leves. Csj

(Jelkép^ d
czia is csigamódri 

Ma rhahu 
mával.

(Hiszen al
litikája is tormáig 
gária orra alá.)

A ■DEBREtj

PÁL

Hol gyj 
Szólt sl 
S ma m 
Tör feil 
A hajai 
Ott nyl 
A hajul 
Édes cl

Az őrei 
Sok, íe| 
Sok ei

1
A hajul
Ifjú haj
A htjai 
Ede- i|

Az ÓE;. I 
ős ke™ 
Várják! 
A gyaí 
A ha: ni 
Ki sir I 
A hejü| 
Éles i

A bu 
Lep kj 
Sir a 
Sirhat I 
A haja 
Virág 
A haja 
Édes


